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对数与对数函数
注意事项：1.考察内容：对数与对数函数

          2.题目难度：中等难度题型

          3.题型方面：8道选择，4道填空，4道解答。

          4.参考答案：有详细答案

          5.资源类型：试题/课后练习/单元测试
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二、填空题
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三、解答题

13.设方程x2－eq \r(10)x＋2＝0的两个根分别为α，β，求log4eq \f(α2－αβ＋β2,(α－β)2)的值．
14.设关于x的方程(m+1)x2-mx+m-1=0有实根时，实数m的取值范围是集合A，函数f(x)=lg[x2-(a+2)x+2a]的定义域是集合B.
    (1)求集合A；
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的取值范围.
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答案

一、选择题

1.A
2.B　解析：由2x＝72y＝A得x＝log2A，y＝eq \f(1,2)log7A，则eq \f(1,x)＋eq \f(1,y)＝eq \f(1,log2A)＋eq \f(2,log7A)＝logA2＋2logA7＝logA98＝2，A2＝98.又A>0，故A＝eq \r(98)＝7eq \r(2).

3.D
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三、解答题

13.解析：由题意可知，α＋β＝eq \r(10)，αβ＝2.于是α[image: image95.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




2－αβ＋β2＝(α＋β)2－3αβ＝10－6＝4，(α－β)2＝(α＋β)2－4αβ＝10－8＝2.

所以，原式＝log4eq \f(4,2)＝eq \f(1,2).

14.解析：(1)当m+1=0即m=-1时，方程为x-2=0，此时x=2…………………………(2分)
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